YILDIZLAR
YARISIYOR

169

DAKIKAYA GURE
UYARLANMISTIR

SOYADI
1 SINIFI
B HUMARN: . cvssssensavesesnsissiiinnssabbsssiamntasss s RSReARESESRRFRRR

CamScanner



TYT / TEMEL MATEMATIK

29. n > 3 olmak dizere, bir cember iizerinde yer alan n tane farkh
nokta ile olusturabilecek,

Tam Gggenlerin sayisi 60'dan azdir.
Tum dortgenlerin sayisi 10'dan fazladir.

Buna gére, n'nin alabilecegi farkli tam sayi degerlerinin
toplami kagtir?

A) 15 B) 18

.

C) 20 D) 21 E) 24

I

30. 1'den 10'a kadar numaralandinimis 10 tane kart agik bir se-
kilde asagida verilmistir.

41“ 4‘

2

3

s|l6|l7]le|la]]w

Bu kartlar daha sonra kanistinlip ters gevrilerek tekrar yere
diziliyor. Toplamda Gger kart sececek olan Mehmet ve Sinem
sirastyla birer birer kart segiyorlar..Sinem 3 kart, Mehmet 2
kart sectikten sonra kartlarin durumu agagida verilmistir,

.

e 8| |2

Sinem'in sectigi

Mehmet'in segtigi
kartlar ;

kartlar

Buna gére, Mehmet 3. kartini sectikten sonra, Mehmet'in
kartlarinda yazan sayilarin toplaminin Sinem’in kartla-

nnda yazan sayilarin toplamindan biiyiik olma olasilig
kactir?

B2 oF Dg B

DENEME - &

31. [DE] L [BC] ve |AD| = |EC| olmak Gzere, ABC egkenar tg-
geni bigimindeki Sekil ~ | de verilen kartondan DEC (ggeni
kesilip [AD] ile [EC) gakigacak bigimde Sekil - Il deki gibi
yapigtinhyor.

e 8:3

Sekil - |

Sekil - I
4 birim olduguna gére, |BD'| kag birimdir?

IBE| =

A) 10 B)4/6 C)3/10 D)8 2/21

HoD' Uagennde pisagoer teoremi;

3" +(573)%: wo"2
9+ F5=- 3"\
1eD'1 %= &Y

B

150" =&Y = V&2T: 2121

32. Asagida uzunluklan birim cinsinden birer tam say: olan ki~

sadan uzuna do§ru siralanmig san, mavi ve kirmiz renkli
gubuklar verilmigtir. -

Bu gubuklar ile birim cinsinden kenar uzunluklan verilen aga-
Jidaki O¢genler olusturulmustur.

Tt L &

mavi ve:furmlzn renkli gubuklarla olus-

24{x< 6 9 x=5
2Ly Yy = y=3
1£{2< 3 = 2=b

- x

24x4 6
Buna gobre, san,
turulan

€ F—
gekildeki Giggenin cevresi en cok ymm r? vre = ’l//

A1 B) 12 C)13 14 E)15

1!
A UGS en Egiksial 5'.
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TYT / TEMEL MATEMATIK

33. On ydzd mavi renkli arka yiizii san renkli olan ABC Giggeni
bigimindeki kagit [DE] ve [FG] boyunca oklar ydniinde kat-
landiginda A noktasi A" noktasinin Gzerine geliyor.

[DE] # [FG] / [BC], A'€[B'C]

Sekil 2'de gbriinen mavi renkli bolgelerin alanlar toplami
9 5-4 cm? dir. Sekil 2'de (st ste gelip ¢akisan mavi renkli yil-
S:

<\

Buna gore, Sekil 2’'de goriinen sari renkli bolgelerin

alanlar toplami kag cm? dig? ™

zeylerin alanlan toplami 52 cm? dir. 2 ka'gd— wt ust e,l ,’

A) 38 B) 40 D)44,  E)46

y = if Yy

23 Alan\ardak- ¥ _2_9_ 7-__,8:_

EQ(\‘LQ(‘\‘.}L i 23_“9 7 }zr

Ofran ¥ (4
b rant 23 :i za-b B
( 2a+b 4 —/?i
4a '
Al%ol'." ﬂi)q_ i’_ :_:}_Z_ X:LIOT
23/ % )\ 6a 9  32+x B
" CIAA A(seE) 25
N A a(Aceo) 35S
Porcalama 2/ \ 2 |
A C o7 |

34.Bir ABC Gaeninin AtEkenarini 5 eg pargaya ayiracak gekilde
4 nokta ve BC kenarini iki eg pargaya ayiracak sekilde 1 nokta
isaretleniyor. Sonra igaretienen noktalardan AB kenari Gze-
rinde bulunan ve A kdsesine en yakin olan nokta ile BC kenari
Gizerindeki nokta bir dogru pargasi gizilerek birlestiriliyor.
Son durumda olugan figgenin alaninin dértgenin alanina

orani kagtir?
2
)3 E)

1 1
A)g B)?.

DENEME - &

35. Birer kdgeleri ortak ve her birinin bir kenari d dogrusu ile
gakigan egkenar (iggen bigimindeki n tane eg karton agagjida
gobsterilmigtir.

A_ 2 B C D4 HIF d
|AB| = 2 birim (0-1).2

|AK] = 2/31 birim

Buna gbre, n kagtir?

A)3 B) 4 C)5 \}4 E)7

AXH t'}cgec\:r\de p;dajor Jceoremf/'
(F:T)'ﬂ((n-fn.qu)"-.(nrz—c)i

S+ ((n-1).2+1)% = .34
124

(la-1.2+1)% = 421
(a-1.2+1=14
(0-0.2 = 10

n-1=5 f‘?-b/y

36. ABCDEF diizgin altigeni ile BGHJKF diizgin altigeninin
B ve F kdseleri ortaktir.
K

o6~ bl
603418 N .
A E ., ax =(803)+9

33 X JB =23 +81
q .-
2a_7 5L _10g

NG e

X=y36:3

B\c // H
| x=6@

6

G
|AB| = 6 cm

Buna gére, D lle J noktalan arasindaki uzaklik kag
cm’dir?

A) 8/3 6/3 C)9 D)4/3 E)6
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TYT / TEMEL MATEMATIK 4
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37. Asadda Sekil 1'deki dn yuzd san arka yizi gri renkli ABCD
dikddrtgeni bigimindeki karton [AB] ve [CD)] kenarlan, B ve D
noktalan sirasiyla [AC] zerindeki B' ve D' noktalanna gele-
cek bigimde Sekil 2'deki gibi katlanyor.

D C

A B A HRRLIRE B
Sekil 2

Sekil 1

|AD'| = 28 cm ve |ID'B'| = 14 em'dir.
Buna gdre, Gevre(ABCD) kag cm'dir?

4

N N A

DENEME - 4

39. Bir ayntinin uzunludu 12 birim olan kip bigimindeki igi dolu
tahta blok her birinin aynt uzunlugu tam sayi olacak bigimde
ve hig parga artmayacak sekilde eg kiuplere ayrihyor.

Buna gdre, son durumda elde edilen kiplerden birinin
ylzey alam birimkare cinsinden asafidakilerden hangisi

olamaz?
A)24  B)S4 C) 96 \,tfm E) 216
32 2:3 azzly :‘v‘q:ZrG 85:6

Cevap siklacndan  dicer adn«hm bolalim
o 2
Kipin Yurey alan = 6.3

Sllanr b'ya Lallp karekdl e'd@lmlda

Guldogumur  a0AvG tamaay! O,Ur'i?d
?arca|ara adlrab;“r:}.AL.‘s'-' dutum Onden
Y3%eon len cevap olacak alatr.

A) 188 B) 192 \;Zf 196 D)198  E)204
ABC UCjen'-f\Q_ d:\'-bﬂ,' =
» LRITERS
QevreA3cD):2.(42450)
< 196, LA 3NE
D c EX{F {',cscn'.nde
plsaJOP Ju‘tnz
6 - hl-5k deael
20}/‘; 12 -16=-20 Ucgen
v ALS
A | 16 [ & A(EBF): 95—396//*

X E 3b-x : L o
38. Duzlemde asagdidaki bilgilere gre bir geometrik gizim yapi-

lhiyor. "

+  Bir kenan 36 cm olan ABCD karesini giziniz. ;
- [BC] azerinde IFBI = 12 em olacak bigimde bir F nok-
tasi igaretleyiniz.
[AB] Gzerinde |AE| = |EF| olacak sekilde bir E noktas
belifleyip [EF] mi giziniz.

Eldg edilen bu gizime gore, Alan(EBF) kag cm? dir?
\;2; B) 100 C) 104 D)108  E)112

92,52, ¢2 = 22.5% 17
ab.c=320 .92 5. 268

J}F + 32 Vg = Vrim=Veosiut

232 32.92 -120-5. Uk
216,32 e
Bt e
k:2°=3,

40. Hacmi 320 birimkilp olan ve bir kismu su ile dolu dikddrtgen-
ler prizmasi bigimindeki camdan yapilmig kapah kutu farkh
boyutlardaki yuzleri Ozerine yatinididinda suyun 0st yuze-
yinin kutunun Ust ylzeyine olan uzaklhklan birim cinsinden
asagdidaki gibi olmugtur,

5‘ i 3 41
I 5
Buna gdre, kutunun iginde bulunan suyun hacmi kag bi-
rimkdptir?
s = a . :-
VPH.\MQ' a-b.(‘. -310 bg-ut

VBQ-?LUK ; 5-!\)_-5_ = 2'\3_.9 . Q-Q._lg x 8.C* IOL,_"IL’
{ |

|°k Jk 3:-67-(1 :’l'.s|a'
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